

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 101 (2122)

ВТОРНИК, 5 мая 1942 г.

Год издания 12-й

Печать — организатор помощи фронту

По определению Владимира Ильича Ленина, большевистская печать является активным агитатором, воспитателем и организатором масс. Отсюда совершенно ясны и задачи печати в грозные дни великой отечественной войны.

Газета должна не только показывать патриотизм трудящихся, не только воспитывать в трудящихся еще более яркое, чем всегда, чувство любви к родине, героизм, доблесть, отвагу, стойкость, но и организовывать трудящихся на еще большую помощь фронту, укрепление тыла, поднятие обороноспособности страны.

Под лозунгом организации еще лучшей помощи Красной Армии и проходит в этом году день большевистской печати.

Такая задача не разрешима без усиленного привлечения к работе в газете самых широких масс. Поэтому массовая работа в газете сейчас должна вестись не в обычном объеме, а в гораздо большем, день за днем, час за часом.

Лучшие производственники заводов и колхозов, а следовательно, и лучшие рабселькоры ушли на фронт под боевые знамена Красной Армии. Места вышедших должны быть заполнены новыми бойцами большевистской печати. Первое главное условие успеха газеты — ее массовость.

Однако, еще не все благополучно с этим делом в нашей газете и далеко не образцово ведется массовая работа в редакциях наших местных стенных газет.

Но массовости и наличия крепкого рабселькорского актива для газеты еще недостаточно. Если от каждого боевого командира, от каждого командира производства, мы требуем творческой инициативы, подвижности, то не менее обязательным это требование является и для каждой газеты, для каждой редакционной коллегии, независимо от того — центральная, областная, районная, или это только рукописная, заводская и колхозная газета. Больше творческой инициативы, больше разнообразной тематики в газете, устремленной на организацию помощи фронту!

Факты говорят, что там, где люди редакционных коллегий это хорошо себе уяснили (завод «Красная звезда», Институт игрушки), там мы имеем оперативную, отвечающую условиям военного времени производственную печать. Парторганизации этих предприятий здесь правильно считают газету своим родным делом. Однако, еще на многих предприятиях города и района наблюдается обратное явление: в дни войны работа над стенной печатью ослаблена, партийные организации не руководят этим делом. К таким предприятиям приходится отнести даже Трикотажную фабрику, где раньше была организована неплохая фабричная печать.

Не притуплять острое оружие нашей партии — печать, а наоборот, — с каждым днем делать его все более отточенным, более боевым — вот требование военного времени. Долг всех партийных организаций, всех работников печати — вести свою работу так, чтобы она давала практические результаты, была настоящим организатором трудящихся масс на помощь фронту.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 4 мая

В течение ночи на 4-ое мая на фронте ничего существенного не произошло.

Наши части, действующие на отдельных участках Ленинградского фронта, за 3 дня боевых действий уничтожили до 2000 солдат и офицеров противника.

Бойцы части, где командиром тов. Морозов (Северо-Западный фронт), преодолевая упорное сопротивление противника, продвинулись вперед и заняли важные коммуникации. На другом участке наша часть нанесла врагу стремительный удар. Немцы отступили, оставив на поле боя 300 трупов.

11 советских разведчиков под командованием старшего лейтенанта Дорохова пробыли 4 дня в тылу немецких войск. За это время они провели несколько смелых операций и уничтожили 30 немецких солдат и офицеров. Во время одной из операций разведчики сожгли немецкий самолет.

Пулеметчик Тетерин, охраняя подступы к переднему краю обороны, заметил, что к нему приближаются 30 немецких автоматчиков. Близко подпустив немцев, Тетерин открыл огонь из пулемета и уничтожил 18 гитлеровцев. Остальные разбежались.

Снайпер Иван Изегов за два месяца уничтожил 134 гитлеровца.

Ниже публикуются выдержки из дневника убитого командира 10-й роты 81 полка 15 немецкой пехотной дивизии лейтенанта Гейнца Бетман:

3 апреля. Русские обстреливают нас

из орудий. Много тяжело раненых.

4 апреля. Лейтенант фон Франенберг ранен.

6 апреля. Потери батальона: 46 убитыми, 80 ранеными, 1 пропал без вести.

9 апреля. Непрерывные атаки русских. Мы отступаем. Моя рота потеряла убитыми 25 человек. Другие роты тоже понесли тяжелые потери.

16 апреля. Смена позиции. Взяли в плен несколько русских солдат, всех расстреляли.

18 апреля. Захватили в плен раненого русского старшего лейтенанта. Расстреляли.

19 апреля. Ввиду больших потерь 10 и 11-я роты сведены в одну роту. Меня назначили командиром этой роты. Наш батальон снова ввели в бой. Ему приказали окружить прорывавшуюся вперед группу противника. Но мы сами попали в окружение. Вышли с большими потерями.

Наши бойцы, освободившие от немецко-фашистских захватчиков деревню Гусево, Ленинградской области, обнаружили 17 изуродованных трупов красноармейцев. Очевидцы — местные жители — рассказали, что гитлеровцы долго пытались взятых в плен красноармейцев, а затем умертвили их.

Партизанские отряды Югославии окружили одну пехотную часть итальянских оккупантов и в течение двух дней наносили ей непрерывные удары. Партизаны истребили свыше 200 итальянских солдат и офицеров и захватили пленных. У противника захвачены тяжелые ручные пулеметы, 300 винтовок, обмундирование и другое военное имущество.

В Исполкоме Мособлсовета и МК ВКП(б)

В соответствии с постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 13 апреля 1942 года „О повышении для колхозников обязательного минимума трудодней“, Исполком Мособлсовета и бюро МК ВКП(б) установили, что в целях обеспечения выполнения сельскохозяйственных работ по отдельным периодам — обработка почвы, посев, уход за посевами, уборка урожая и др., из обязательного минимума трудодней каждым колхозником и колхозницей Загорского района должно быть выработано до 1 июня 30 трудодней, с 1 июня до 1 августа — 25 трудодней, с 1 августа по 1 октября — 35 трудодней. Остальные трудодни могут быть выработаны после 1 октября.

ДЕТАМ БОЙЦОВ

Правление и страхбюро артели „Красный трикотажник“ решили из отходов своего производства сделать праздничные подарки работницам, мужья которых находятся в рядах Красной Армии.

Работницы получили для своих детей шелковые летние разноцветные трусики. Всего сделали 40 подарков.

Т. В. Гаврилина,
председатель артели.

ВЕСЕННИЕ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ В КОЛХОЗАХ

29 апреля колхозы Леоновского сельсовета — Митино, Леоново, Бужаниново и Дубининское пачали весенний сев.

Уже в марте колхоз с. Митино был хорошо подготовлен к посевной. У колхоза отличный сельскохозяйственный инвентарь — 12 новых плугов, новая селялка. 11 рабочих колхозных лошадей всю зиму были обеспечены достаточным кормом. Колхоз имел запасы клевера и лугового сена. Сеном Митино даже помогло Дубининскому колхозу взаимобразно, передав ему 8 тонн.

Намечены к посеву зерновые культуры: овес — на 15 гектарах, 1 гектар вики, 0,5 гектара гороха. Колхоз отвел 12,6 гектара под клевер. Хорошо работала по посеву клевера колхозники В. И. Москвин и А. И. Журавлев.

К выборочной пахоте и севу зерновых культур колхоз Митино приступил 1-го мая. За эти дни вспахано 3 гектара, засеяно овсом 1,2 гектара.

Навоз на поле был вывезен вовремя. Из местных удобрений колхоз собрал 3 центнера золы и куриный помет.

13 гектаров колхозной земли займет картофель. Имеющихся у колхоза 19 тонн семенного картофеля вполне хватит для посадки. Семена — в хорошем состоянии. Основной сорт — «Лорх» и на один гектар — «Эпикур». В светлом и теплом помещении 2 тонны семен-

ного картофеля заложены на яровизацию.

Из овощных культур Митино предполагает отвести 2 гектара под капусту, 0,5 гектара — под морковь, 0,5 — под столовую свеклу и 1 гектар — под кормовую.

В этом году колхоз хочет выделить землю под огурцы и впервые займется разведением помидоров. Рассадку помидоров выращивает для колхоза с. Митино колхоз с. Дубининское.

По времени сейчас надо было бы приступить к посеву моркови, но работа эта стоит из-за отсутствия семян.

В парниках колхоза растет капустная рассадка. Заложены 44 рамы (4 рамы сверх плана). Хорошо работает бригада по овощеводству, где бригадиром молодея колхозница-выдвиженка А. А. Токарева. В феврале колхоз посылал тов. Токареву на курсы по повышению квалификации, после чего ей была доверена работа бригадира. В бригаде Токаревой 6 молодых девушек, в возрасте от 14 до 18 лет. Молодежь работает по-ударному, не считаясь со временем. Большую борьбу ведут молодые овощеводы с грызунами, которых очень много в этом году. Ежедневно в парниках приходится разбрасывать мышьяк и закладывать норы ельником, чтобы сохранить рассадку к высадке.

В других колхозах сельсовета весен-

ние сельскохозяйственные работы тоже развертываются полным ходом. На 4-ое мая колхоз с. Леоново вспахал под овес 8 гектаров земли и засеял 4 гектара, колхоз Бужаниново вспахал 8 гектаров под картофель. У колхоза Дубининское вспахано 4 гектара, из них засеяно — два.

Леоново и Бужаниново хорошо обеспечены семенами, но колхоз Дубининское с семенами попал в серьезный прорыв. Ему не хватает 60 центнеров семян зерновых и картофеля на посадку 34 гектаров.

Колхозу Дубининское помогают другие колхозы сельсовета: Бужаниново дал 2 тонны и Митино — 800 килограммов ржи. Но этого недостаточно, правлению нужно принять срочные меры для обеспечения колхоза необходимым семенным фондом.

Колхозы селений Митино, Бужаниново и Леоново смогут провести посевную без помощи МТС. Колхоз Дубининское, где количество лошадей недостаточное, заключил договор с МТС на предоставление ему трактора.

Социалистическое обязательство, взятое колхозами Леоновского сельсовета, — в 10 рабочих дней провести посев зерновых культур на площади 130 гектаров — мы выполним досрочно.

Н. М. Шагеев, председатель Леоновского сельсовета.

